

XXXIII. évfolyam

1.-ső szám

Egyes szám ára

10 fillér

Negyedévre 1-20 P.

FELSŐMAGYARORSZÁGI HIRLAP

Megjelenik
szombaton
Küldetéseket
felvesz
a kiadóhivatal
Telefonszám
10.

Lázár Miklós diadalutja a tokaj--mádi kerületben.

Mindenütt határtalan lelkesedéssel fogadták Lázár Miklóst és a kíséretében levő gróf Hadik Mihályt — Nem állít hivatalos jelöltet

tiszta, erőszakmentes választásra kötelező ígéretet tett a kormány

Lázár Miklós, „A Reggel“ felelős szerkesztője, a tokaji kerület pártonkívüli országgyűlési képviselő jelöltje, szerdán kezdte meg első körútját a kerületben, mely valóságos diadalmenet volt. Gróf Hadik Mihály kíséretében szerdán délben érkezett meg Lázár Miklós Szerecsre, hol a kerület minden községéből alakult népes küldöttség várta, kifejezést adva annak a szeretetnek és megbecsülésnek, mellyel a kerület polgársága, nyolc esztendő óta összeforrvan, vele szemben viseltetik.

Lázár Miklós lakásán szerdán egész délután valóságos bucsujárás volt. A választók számai, kisebb-nagyobb küldöttségek keresték fel és adták egyszerű, de őszinte szavakban bizonyosságát ragaszkodásuknak és egyben meghívták a kerület községeibe programbeszéde megtartására.

Szerdán estefelé Mád községben levő erős táborát látogatta meg Lázár Miklós és valósággal a könnyekig meghatotta az a bensőséges szeretet és ragaszkodás, mellyel fogadták és körülvették

Csütörtökön valóságos diadalmenet volt Lázár Miklós körútja a kerület községeiben. Minden egyes község határában küldöttség várta és kísérte be a községbe, ahol a választók számai, a mult választás óta

még jobban megnövekedett tábor újongással fogadta.

A szeretet és ragaszkodás, melynek a kerület választó polgársága oly fényes tanujelét adta, azt bizonyítják, hogy a vidék népe kellően értékeli és viszonzozza Lázár Miklósnak a Hegyalja, népének minden baja, gondja iránt való önzetlen érdeklődését, segíteni akarását, fáradságtalan munkásságát. A Hegyalja népe érzi, tudja, hogy Lázár Miklós test a testéből, vér a véréből, látja és tudja, hogy Lázár Miklóst hosszú és nehéz közéleti és újságírói munkássága alatt sohasem vezette és vezet más, mint a közérdek, egy szebb és boldogabb jövő törhetetlen akarása, minden külsőségtől mentes, de annál lángolóbb, szívből fakadó hazafisága.

Erről a hatalmas táborról, mely egy akarattal áll Lázár Miklós mellett, szerte az országban tudnak és ismerik a kormánykörök is. Tudják jól azt, hogy Lázár Miklóst a Hegyalján csak igen kiváló jelölttel és csak a közigazgatás teljes erejű támogatásával lehetne megbuktatni. Eppen ezért kísérelték meg Wekerle pénzügyminisztert felléptetni, aki azonban nem vállalta a jelöltséget Lázár Miklósval szemben. Más, megfelelő súlyú ember pedig nincs és ezért

a tokaji választókerületben az egységes pártnak nem lesz hivatalos jelöltje,

ami egyértelmű azzal, hogy a kormány teljesen a kerület választópolgárságára bizza, hogy kit küldjön az ország házába. De ez egyet jelent azzal is és erre a legilletékesebb helyről kötelező ígéretet is kaptak az ellenzéki képviselők, hogy

a közigazgatás egyetlen szerve sem fog befolyást gyakorolni a választókra, mindenki teljes szabadon gyakorolhatja választói jogát és nem fognak megisméltetni a mult választás eseményei.

A kerületben egyébként mozgalom indult meg Baross Endre jelölése érdekében. Ki hát ez a Baross Endre, akit alkalmasnak tartanak egyesek szembeállítani Lázár Miklósval.

Baross Endre igazgatója annak a Szőlősgazdák Országos Egyesületének, mely mindig és mindenben szembehelyezkedett a Hegyalja érdekében amint ezt az arra leghivatottabb Zempléni megyei Gazdasági Egyesület már ismételen megállapította.

Egyelőre ennyi is elég Baross Endréről.

A tegnapi nap folyamán bejárta a kerületet dr. Gör-

gey István, a sátoraljaiújhelyi kerület képviselője, az egyetlen az egész egységes pártban, aki azt hiszi, hogy Lázár Miklóst meg lehet buktatni a tokaj--mádi kerületben. Nem tudjuk, mit végzett a kerületben, információs körútján dr. Görgey István, mi csak egyet tudunk:

Lázár Miklós ismét kibontotta Kossuth Lajos lobogóját a tokaji kerületben és ezt a szeplőtlen, az egyetlen igazi utat mutató lobogót a kerület polgársága diadalra fogja vinni.

1929--1930.

Négy napja, hogy az 1929-ik esztendő már csak mult. Időszzerű tehát visszpillantani az elmúlt esztendőre: mit hozott Sátoraljaiújhely város szempontjából.

A nagy gazdasági válság, mely a kereskedők valóságos temetőjévé tette az országot, aránylag megkímélte ezt a várost. Ennek főként az az oka, hogy az újhelyi kereskedelem a gazdasági válságot, a fogyasztás hihetetlen arányú lecsökkenését — amelytől máshol tejet és vagnyot vesztek a kereskedők — már évek hosszú sora óta érzi és ennek megfelelően rendezkedett be, mintegy megszokta.

Ezért volt Újhelyben az országos arányszámnak mélyen alatta a fizetési kép telenségek száma és bizonyult Újhely az ország egyik legszilárdabb piacának.

Ezt meg kell állapítanunk az újhelyi kereskedők érdeméről is, akik kétségbeesett küzdelmet folytatnak, de szilárdan, becsülettel állják a helyüket.

Ugyanez áll, talán még fokozottabb mértékben, az iparosságra is, annál is inkább, mert az előző évek építkezéseit, melyek ha kalácsot nem is, de legalább száraz kenyert adtak sok iparosnak,

az évben nem követték újabb építkezések

csak az egyetlen megyeházi levéltár. Szinte rejtély, hogy hol szereznek munkát, megélhetést a mi iparosaink és — mégis becsülettel, keményen állják az idők mostohaaságát, egy nyomnyit sem tért le elődeik utjáról. Ami munka kezük alól kikerül, becsületére válik a magyar iparos tudásának, lelkiismeretességének.

A szabadfoglalkozásuak helyzete sem rózsás, éppen úgy küzdenők kell a mindennapiért, mint az iparosok és kereskedőknek. Ennek ellenére tartják azt a magas erkölcsi nívót, mellyel különbözőbített tiszteletet érdemltek ki mindig.

Sulyosbitja a helyzetet, hogy **a város lakossága, ha kis mértékben is, de állandóan csökken.**

Es főként olyanok költöznek el a városból, akik fix jövedelemmel — nyugdíj stb. — rendelkeznek, ami természetesen még jobban kiemlyíti a gazdasági bajokat a városban.

A gazdasági leromlás, a kereseti lehetőségek csökkenésével szemben

csak egy téren látunk fejlődést: az adók állandó emelkedésében, különösen a városi terhek szaporodnak ijesztő mérvben.

Sátoraljaújhely város költségvetéséről és gazdálkodásáról már elmondottuk véleményünket többször is. Most csak le akarjuk szögezni, hogy az elmúlt esztendő nemhogy javulást hozott volna, de továbbbi leromlást okozott. Es emellett az a szerencsétlen üzemi politika, melynek az új villanygyár építését a megtörtént módon köszönhetjük, még eddig nem is érezette teljes mértékben a hatását. *A bajok még csak ezután jognak teljes mértékben jelentkezni.*

A város háztartási költségvetésének egy fő bevételi tétele az üzemek hozzájárulása, mely az elmúlt évben 58.000 pengőben volt felvéve bevételként a városi költségvetésben. Mi ugy tudjuk, hogy

ez a bevételi tétel teljesen elmarad, sőt a közművek, helyesebben a villamos üzem még ezen felül igen jelentős összeggel tartozik a város háztartásának

a Speyer kölcsön annuitásaiért.

De, ismétljük, még csak ezután fognak teljes sulyokkal jelentkezni a hibák és bajok: a sárospataki csatlakozás eltolódása, a villanytelep költségvetésében felvett

és elmaradt más bekapcsolódások azt fogják eredményezni, hogy a villanygyár bevételei erősen alatta fognak maradni a költségvetésben feltételezetteknek.

Már az 1929. év májusában nyilvánvaló volt, hogy a villanytelep elmúlt évi költségvetése nem telet meg a valóságos helyzetnek. Már akkor nyilvánvaló volt, hogy vagy a villanydíjakat kell emelni, vagy pedig törölni a hozzájárulást és pótköltségvetéssel emelni a városi pótdadót. Még tisztábban jelentkezett ez a helyzet szeptemberben, amikor a közművek vezetősége illetékes helyen rámutatott arra, hogy kiadásai messze túl fogják haladni az előirányzatot és így a villamos műnek nem lesz módjában a hozzájárulást befizetni a város pénztárába. A közművek vezetőségének egyébként az az álláspontja, hogy ebben is nem hibás, felelőség ezért nem terhelheti, mert

Kik pályáznak a városi állásokra?

Sátoraljaújhely város e hó 8-án, szerdán fogja megtartani tisztújító közgyűlését. A betöltendő állásokra kiirt pályázat határideje december 31-én járt le és e napig a következő kérvények érkeztek be:

A polgármesteri állásra dr. Orbán Kálmán jelenlegi polgármester és Farkas Andor ny. polgármester pályáznak. Ugyancsak ketten pályáznak az árvászéki ülnöki állásra. A jelenlegi árvászéki ülnök dr. Csaplaky Lipót és vitéz dr. Bisztray László sátoraljaújhelyi ügyvéd.

A főügyési állásra az egyetlen pályázó dr. Malárt-sik György a mostani főügyész.

Az adótanácsnoki állásra dr. Kelemen Miksa adótanácsnok és Gecsei Jenő ny. adótanácsos aspirálnak.

A gazdasági tanácsnoki állásra tíz pályázat érkezett: Nyomárkay István, Domján Zoltán, dr. Antal Ferenc, dr. Markovits Manó, dr. Csontos Ödön, Gecsei Jenő, Hodossi Kiss Ernő dr., Reviczky Ede, vitéz dr. Bisztray László és Mauks Árpád.

A műszaki tanácsnoki állás egyetlen jelöltje Gruber Károly, műszaki tanácsos.

Az I. oszt. aljegyzői állásra, mely Domján Zoltán megválasztásával üresedhetik meg, pályáznak: dr. Berey Miklós, dr. Antal Ferenc, dr. Csontos Ödön, dr. Hodossi Kiss Ernő, Horovicz Andor és

az új villanytelep előzetes rentabilitási számításában a városnak fizetendő hozzájárulás nem szerepelt

és így természetes, hogy a meglévő egységárak és bevételi keretek mellett az ilyen irányú kötelezettségeknek nem tud megfelelni.

A közművek vezetőségének, sajnos, igaza van és így igen szomorú és hálátlan feladat fog az új képviselőtestületre hárulni, mert

a pótdadó nagyarányú emelkedése mellett emelnie kell a villany egységárát, de emelni fog kelleni a vízdíjat is

mert a mostani vízdíjak mellett egy fillér sem jut tartalékok gyűjtésére, amire pedig szükség van, mert a csőhálózatunkat belátható időn belül fel kell újítani.

Az elmúlt esztendő jót nem hozott, de az 1930-as év sem nyújt kilátást a város helyzetének javulására.

vaslata egyrészt a kedvezőbb hitelek tervezetét tárgyalja, másrészt pedig a szövketkezeti bevásárló kirendeltségek számát akarja 400-ra szaporítani.

A kereskedők a memorandum mögött egy gabonamonopolium tervét sejtik

és ezért léptek érintkezésbe a gazdákkal, nehogy a szabadeskedelem kikapcsolásával oldják meg az értékesítés kérdését. Ez ugyanis

sem a termelőkre, sem a fogyasztókra, sem a kereskedőkre nézve nem volna előnyös,

miért is az értekezleten határozottan állást foglaltak minden monopoliumos terv ellen.

A válság elintézése fordulópontoz ért. Egy pillanatra sem lehet kétséges, hogy a Futura által jelölt új helyes az eszközeiben, de, ha a terv kivételével egy céget, vagy vállalatot biznánkak meg, ezzel megint csak az történnék, hogy óriási kedvezményekkel egy vállalatot hívnának életre. Ilyen

új vállalatra semmi szükség sincsen

különösen akkor, amidőn megvannak a gyakorlott gabonakereskedő cégek és amikor a meglévő bankok le tudnák bonyolítani az értékesítési kampány és a termelési hitelek minden pénzügyi üzleteit.

A takarékoság, a racionális gazdálkodás gondolata pontosan mutatja az utat, merre kell haladni a föld megmentésében: egyetlen egy kipróbált szakembert sem szabad félreállítani az egyszerű termelés megszervezésénél, nemhogy egyet is nélkülözni tudnánk közülük, hanem elmondhatjuk, hogy kevesen vannak.

Képzett uttörőkre és szervezőkre van szükség, gyakorlati emberekre, nem egy monopolizált vállalat bürokratikus alkalmazottaira.

Sietnünk kell a föld megmentésével, mert itt van az új tavasz nemskóra, a vetőmaghitelek máris esedékesek, holott a régi adósságok nagyrésze is megmaradt a múlt esztendőből, de legfőképpen az a tény sürget a cselekvésre, hogy a hosszú ősz miatt erősen fejlődött vetést igen sok veszély fenyegeti szigorú, száraz tél esetén, márpedig akkor még fokozottabban rá kell vetnünk magunkat az okszerű terme-

A föld megmentése.

A magyar mezőgazdaságot előntötte a rossz konjunktura árve és ma már mind szélesebb körök érdekel a föld megmentése.

A gabonaértékesítés kedvezőbb megoldására vonatkozóan értekezletet tartottak a tőzsdei kereskedők és a mezőgazdák. A Futura részletes memorandumban foglalkozik a mezőgazdaság válságával, de maga a kormány is átlátta, hogy a mezőgazdaság válsága az ország legnagyobb belső kérdése. A Futura ja-

lésre és az értékesítés olcsó, praktikus és gyors megszervezésére.

Sietnünk kell, sürget az idő, ankétek és tárgyalások helyett már működő és bevált gyakorlati szervekre volna szükség, mert különben még katasztrófálisabbá válik a mezőgazdaság helyzete.

A Belvárosi

(Justus-u. 3.)

he tenként négyszer
vasárnap
kedden
csütörtökön
szombaton

reggel 5-ig nyitva.

Elsőrangú cigányzene. Tiszta jóborok, figyelmes kiszolgálás

Hajnali 3 órától kitűnő
korhelylevesek

HÍREK.

— **Halálozások.** December 27-én hosszas szenvedés után Budapesten, 53 éves korában meghalt felsőokleli Somogyi Jánosné. Holttestét hazaszállították és 29-én temették el a sátoraljaújhelyi köztemetőn nagy részvét mellett. — Péntek este 8 órakor, 74 éves korában hosszú betegség után meghalt özv. tasnádi Szücs Ferencné. Az elhunytban Szücs Ferenc, a forgalmi adóhivatal főnöke édesanyját gyászolja. Temetése vasárnap d. u. 2 órakor lesz.

— **Január 22-én lesz a tokaji választás.** A képviselőház elnökének leirata, melyben a tokaji kerületben megtartandó képviselőválasztás iránt intézkedik, ma reggel érkezett le Bernáth alispánhoz. Az alispán ma délutánra hívta egybe a központi választmányt, mely a választást 22-ére tűzte ki, míg választási elnöké Nemes Andor ny. járásbírói elnököt nevezte ki.

— **A Nemzeti Bank új váltóbírája.** A Magyar Nemzeti Bank főtanácsosa december hó 20-án megtartott ülésében a sátoraljaújhelyi fiókintézethez Visnitz Istvánt váltóbírálóvá nevezte ki.

— **Tiszteletbeli tisztviselői kinevezések.** Széll József főispán Görgey Géza

másodfőjegyzőt tb. megyei főjegyzővé, dr. Görgey László szolgabíró-t b. főszolgabíróvá és Biringer Gyula aljegyzőt tb. másodfőjegyzővé nevezte ki.

— **A Sac. szilveszteri táncmulatsága** oly nagy sikerű volt, aminőre évek óta nem volt példa Ujhelyben. Őszinte vidámság, jókedv uralkodott a hajnali órákig a bál közönsége között, melyben a város társadalmának minden rétege képviselve volt.

— **Öngyilkos napszámos** Csütörtökön délből Zápolya ucca 9 sz. alatti lakásán, a menyezet gerendájára kötött kötelennel felakasztotta magát Kohut István 29 éves napszámos. Édesapja vette észre és az ablakot betörve levágta a kötélről, azonban Kohut már halott volt. Valószínűleg nyomora kergette a halálba.

— **A Társadalombiztosító nem ad általános fizetési halasztást.** Egyik iparoszövetség átiratban kérte a Társadalombiztosító Intézetet, hogy a nyomasztó gazdasági viszonyokra való tekintettel a járulékok behajtására irányuló zálogolási, transzferálási és árverési eljárásokat a tél folyamára függeszse fel. Huszár Károly a Társadalombiztosító Intézet elnöke most adott választ a felterjesztésre, mely szerint a kisiparosok ellen járulék követelésük behajtására irányuló eljárást nem függesztheti fel. A pénzügyminiszternek egy rendelete dec. 20-tól jan. 3-ig tiltja a zálogolást és a zálogtárgyak összehordását. Ennél többet elérni nem lehet. Indokolt esetekben azonban szóban vagy írásban előterjesztett kérelemre részletfizetést engedélyez a Társadalombiztosító Intézet.

— **A malackorban végzett pestis oltások sikerének biztosítékai.** Minthogy a malacok az elválasztási korban a szemes eleségre való átmenet idejében és még azután is 1—2 hónapig anyagcserezavarokkal küzdenek, ezért ebben a korban végzett sertéspestis elleni szérumos és szimultán-oltások rendszerint kedvezőtlen eredménnyel szoktak végződni. Erre való tekintettel az utóbbi időben több gazdaság kísérleteket végzett abban az irányban, hogy a teljes értékűvé tett takarmánnyal miképpen lehetne a malacok anyagcserezavarait megszüntetni s ezáltal a sertéspestis elleni oltások, s különösen a szimultán-oltás sikerét biztosítani. Kiderült,

Ez a





gumitalpú posztócipő, a tökéletes meleget tartó és vízmentes téli cipő mindazok részére, akiket hivatásuk metsző hidegben, hóban, sárban is a szabadban tart.

DORCO a legnemesebb anyagokból készült, a cipő finom, meleg gyapjuszöve és bélése a láb melegét feltétlenül biztosítja, háromszoros gumiszigetelése a nedvességet tökéletesen kizárja.

DORCO cipőben szárazon, egyenletes melegben pihen a láb

**Minden más téli cipőnél jobb
Minden más téli cipőnél olcsóbb**

hogy ha a malacok abrakta-karmányát mézsóval és tél-százaléknyi mennyiségben (1 kg. abrakhoz 5 gr.) D. vitamint tartalmazó Pekk-el kiegészítik, a sertéspestis elleni küzdelem ilyenkor a legszebb eredményeket adja. Oly módon jártak el, hogy szérumosozás esetén a betegség megállapításának időpontjától kezdve, szimultán-oltásnál pedig lehetőleg a szimultán-oltást megelőzőleg két héttel, de legkésőbb az oltás napjától kezdve a takarmány só és D-vitamin hiányát megfelelőleg kiegészítették és ezt az eljárást az oltás után még három héten át folytatták.

TIZ ESZTENDEJE vagyonos házasságokat eredményesen kövölt **Weinberger Marika** Sátoraljaújhely.

— **Kapitány ur excellenciája:** **Gömbös Gyula** — írja Pethő Sándor — legtüneteményszerűbb magyar katonakarierről és politikai karierről. Mindenkit izgat ma Gömbös Gyula egyénisége, emberi mivoltának ismeretlen sajátosságai és férfias lényének varázsa. Pethő Sándor egyedülállóan érdekes cikket ír Gömbös Gyuláról, a hadügyminiszterről és az emberről a Lantos Magazin jan. 1-i számában. Ez a szám a postás-közszűnt felújításán, Rónay Mária Szilveszteri babonák című cikkén, Literatúrán, riportázson és színházi érdekességeken kívül rengeteg képet, szórakozást, időtöltést és élvezetet nyújt az új évbe lépő publikumnak. A Lantos Magazin havonként kétszer jelenik meg. Ára számunként 1 pengő. Évi előfizetés 24 pengő. Mutatványszámot levelezőlapon kérhet bárki a Lantos Magazin kiadóhivatalától, Budapest Múzeum körút 3.

— **50 százalékot kapnak a kisiparosok a honvédelmi minisztérium szállításaiból** A kisiparosok egy küldöttsége jelent meg Gömbös Gyula honvédelmi miniszternél és azt a kérelmet terjesztették elő, hogy a minisztérium közszállításából a kisiparosok is kapjanak. A honvédelmi

— **Epe- és májbetegségek**nél, opok és sárgaság esetében a természetes „**Ferenc József**” kesorívíz a hasi szervek működését élénkítő tevékenységre serkenti. Klinikai tapasztalatok igazolják, hogy az ottbani ivókúra különösen hatásos, ha a **Ferenc József** vizet kevés forró vízzel keverve, reggel éhgyomorral isszuk. A **Ferenc József** kesorívíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

miniszter kijelentette, hogy szigorú utasítást adott ki, amely szerint a jövőben a minisztériumnál előforduló közmunkákból legalább 50 százalékot a kisiparosoknak kell juttatni.

— **Kiterjesztették a magánügyességi eljárást a mezőgazdaságra is.** Az igazságügyminiszter a kötelező magánügyességi eljárást ki akarja terjeszteni a mezőgazdasági termelőkre is. A válságos helyzetbe jutott mezőgazdaságnak is szükséges megadni azt a jogvédelmet, melyet a kereskedelem és ipar a kényszerűességi eljárások révén már évek óta igénybe vehet. Az Országos Mezőgazdasági Kamara foglalkozik most a magánügyességi eljárásnak a mezőgazdaságra való kiterjesztésének gondolatával. A kérdés most áll előkészítés alatt. A rendeletet az igazságügyminisztérium fogja kiadni és a mezőgazdasági hitelvédő szervezet — amely ezeket intézni fogja — a Mezőgazdasági Kamarák hatáskörében állítják fel.

— **Szövetkezetek vidéki árubemutatói.** A vidéki kereskedelem köréből ismételt panaszok hangzanak el a szövetkezeti verseny túltengése miatt. Ujabb budapesti szövetkezetek ugynevezett árubemutatókat rendeznek egyes vidéki városokban. A panaszok szerint hirdetések

utján csodítik egybe a környék fogyasztóit és a bemutató alkalmából megrendeléseket gyűjtve játszik ki a megrendelésgyűjtésre vonatkozó tilalmat. E visszasságok megszüntetése érdekében a miskolczi Kereskedelmi és Iparkamara a többi kamarával közösen szándékszik fellépni és az akciót ez irányban már meg is kezdte.

ÉPÍTÉSI és tervezési munkában ajánlattételre feltétlenül forduljon építési irodához. Izlés, csinoság, szépség és praktikus olcsó megoldással a környék legszebb épületét fogja kapni. Építési költségnöket szerzek. „Építetők tanácsadója” című könyvem P. 5.— utánvétel mellett bárkinek megküldöm. Ertl Viktor építészmérnök Budapest Erzsébet körút 2. II. 13.“

A nemzeti koncentráció és a Nyugat. A Nyugat jan. 1-i ünnepi számát Móricz Zsigmond cikke vezeti be „Nemzeti koncentráció” (Példázatok hívőknek és hitetleneknek) címen. A szám megkezdje Móricz Zsigmond új regényének „A nagy fejedelmek”-nek közlését. Hosszabb elbeszélést Kodolányi Jánostól (József az ács) közöl a folyóirat, verseket Kosztolányi Dezső, Füst Milán, Erdélyi József, Simon András, Fenyő László György Dezső és Komlós Aladár írtak, Hevesi Sándor „A makrancos Shakespeare” címen írt tanulmányt. Nagy Endre Eötvös Károlyról ad portrét. Adorján Andor a párisi irodalmi élet kulcsátkaíról szól meg. A rendkívüli gazdag szám ára 2 pengő, negyedévi előfizetés 10 pengő. Kiadóhivatal: Budapest, VII, Ilka-u. 31.

Elsőrendő töltőtollak

iridium hegyű aranytollal
rendkívül olcsó árban

3 havi részletfizetésre
is kaphatók. Minden vásárló egy kitűnő

csavarírónt ingyen
kap a töltőtoll mellé

Landesmann Miksa „Társaság”
könyvnyomda, írószerekkereskedés
Sátoraljaiújhely Kazinczy-ucca 5.
Telefon: 5.

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal.



SÁRKÁNY JÁNOS

gőzerőre berendezett kelmefestő és vegytisztító műhelye
TOMPA-UCCA 16.

Felvételi tiszlete

Molnár István-ucca 5. szám alati
(Pannónia szálló épület)

Vállalok: Női- és férfruhák, selymek, függönyök butorhuzatok, szőnyegek, fejkendők, kézimunkák stb. vegyi tisztítását, minta után bármily színre való festését.
Gallérok, kézelők tisztítását, gyászruhák festését 24 óra alatt.

CONTINENTAL SZALLODA BUDAPESTEN.

VII. Dobány-útcen 42—44. Táviratok: CONTINENTALOTEL

A vidéki uri közönség igazi otthona.

Tisztaság. Kényelem. Előzékenység.

Minden szobában hideg-meleg folyóvíz, központi fűtés

Egy ágyas szobák árai: 5, 6, 7, 8, 9, 10 pengő

Kétágyas szobák árai: 8, 9, 10, 12, 14, 15, 16 pengő.

Szobák telefonnal. Szobák fürdőszobával.

Új kedvezmény vendégeinknek!

Ezen lap előfizetőinek megelégedésére nyújtott

20%

kedvezményt szobaárainkból

10%

kedvezményt olcsó éttermi árainkból (menü kivéve) módunkban van az UJSAĞ kiadóhivatalával létesített megállapodás alapján kibővíteni a

M. KIR. OPERAHÁZ NEMZETI SZÍNHÁZ KAMARA SZÍNHÁZ

előadásaira szóló mérsékelt árú jegyekkel. Tekintettel a nagy keresletre, kérjük szoba és színházjegy rendelését két-három nappal előbb velünk közölni

Park szálloda Budapest
szemben a Keleti pályaudvar érkezési oldalával.
(Nincs kocsiköltsége)

FIATALEMBER, pesti, igen jó családból, tisztviselő, nőstülno, esetleg benőstülno. Teljes című leveleket ker a lap kiadóhivatalába „NEM KÖZVETÍTŐ” jellegre

NYILTTÉR.

Mindazoknak, akik felejtethetetlen jó apánk végtisztességén megjelentek és részvéttükkel fájdalomukat enyhíteni igyekeztek, hálás köszönetünket fejezzük ki.

Sátoraljaiújhely, 1930. jan. hó.

néhai Horváth Pál családja

Kereskedők Iparosok Ügyvédek Gazdaságok

nyomatványszükségletüket a legizlésebb kivitelben, a legjobb papíron, a legmérsékeltőbb áron szereshetik be

Landesmann M. és Tsa

könyvnyomdájában Sátoraljaiújhely, Kazinczy-u. 5. Telefon: 10.

Névjegyek Meghívók Falragaszok

irodai és levélpapírok, üzleti könyvek, írószerek, tinták, írógépek, írógépszalagok.

1863/1929. vhsz.

Árverési hirdetés.

A tokaji kir. járásbíróóság 1929. Pk. 3104. sz. végzése folytán Grün Ármin és fia végrehajthatóknak képvis. Dr. Horovitz Gyula sárospataki ügyvéd 238 pengő 92 fill hátralékos tőke és jár. ügyben olaszlisztkai lakosnál lefoglalt és 1280 P-re becsült 2 üsző, 1 tinó, házi butorok és egyéb ingóságokat készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is el fogom árverelni Olaszlisztkán Szegedi József lakásán 1930. január 9-én d. e. 11 órakor.

Az elsőbbségi igény az árverés megkezdéséig nálam adandó vagy jelentendő be és az árverést jelentkezés

esetén más végrehajtható javára is meg fogom tartani.

Tokaj, 1929. dec. 16.

aláírás.
kir. bír. végrehajtó.

Sorsjegy Löw Mihálynál.

VAROSI MOZI

Kedden és szerdán „Gróf Monte Kristó” Id. Dumas regénye két részben 18 felv. Főszereplők: Jean Angelo, Lil Dagover, Bernard Götzke. I. rész: A lakatlan sziget kincse, II. rész: Az élő bosszú. A romantika nagymesterének Dumas-nak híres regényét az egyesült német-francia újra feldolgozta. Sokkal szebb, sokkal jobb, mint az amerikai színészekkel.

Csütörtökön „A szerelem koldusai” (Az égő szív) Főszereplők: Gusztav Fröhlich és Mady Christians, Nagyszerű darab, nagyszerű szereplőkkel. Izgalmas dráma a művészvilágban.

Szombaton és vasárnap minden előadáson fellép (mérsékelt emelt helyárak) Wszevolydoff orosz vezérkari tábornok 10 tagu doni kozák korusa és zenekara a következő műsorral: 1. Bassala: Hőfőher szerelem, 2. Volga... Volga, régi kozák dal, 3. Uher kupec, vidám kozák dal, 4. Ei Uchnem, Volga dal, 5. Juri és Boris, a tábornok két fia orosz nemzeti tánnokkal.

11 én szombaton „A hazaárulók” (Szivek harca) Dráma 8 felv. Főszereplők: Gerda Maurus és Gustav Fröhlich. Elsőrangú film. A szereplők kiválóak.

Vasárnap „Ki a legény a csárdában” Tim és Tom élményei, két új nagyszerű komikus szárazon és vizen 8 felv. „Az ifju Amerika” Életkép 9 felv. Főszereplők: William Haines és Joan Crawford.

Vogue

a világ legelső divatlapja
szepetember közepétől Magyarországon is mindenütt kapható német nyelven
Egy szám ára 2 pengő

Sátoraljaiújhely, 1929. január hó 4. XXXIII. évfolyam 1.-ik szám

Szerkesztésért és kiadásért felelős: LANCZI ZOLTÁN

Szerkesztőség és kiadóhivatal Sátoraljaiújhely, Kazinczy-ucca 5. Telefonszám 10.

Nyomatott Landesmann Miksa és Társánál